



盐湖区科学技术协会等社会组织

## 开展“敬老月”活动 营造孝老敬老氛围

运城晚报讯(记者 崔萌)为弘扬中华民族孝亲敬老传统美德,营造养老孝老敬老良好社会氛围,10月8日,盐湖区科学技术协会联合盐湖区青年志愿者协会、山西天慈医院、运城市美容美发协会走进盐湖区社会福利服务中心,开展科技助老志愿服务活动。

活动中,盐湖区科学技术协会为盐湖区社会福利服务中心老年人送去了牛奶、太谷饼等慰问品。山西天慈医院的医务人员为老年人量血压、测血糖,进行心电图及腹部、颈部等彩超检查。中医诊疗过程中,一位主治医师为八旬老人郭燕把脉后欣喜地告诉她:“您脉象平和,身体健康,平日多晒晒太阳,继续保持良好心态。”

室外,秋日暖阳下,市美容美发协会的理发师为老年人义务理发、刮胡子,老年人乐滋滋地排队等候。其间,盐湖区青年志愿者协会的志愿者与老年人聊天,教他们使用智能手机,帮助老年人跨越“数字鸿沟”。

“看这个时代有多好!”在盐湖区社会福利服务中心住了8年多的85岁老



▲志愿者陪老年人聊天

人张青芳忍不住称赞道,“我们老年人不用去医院、不用去理发店,医生、理发师就上门服务了,有人理发,有人看病,还有人陪着唠嗑,这社会可真好!”

盐湖区科学技术协会主席白武红

说,2023年10月为全国敬老月,上述各协会还将联合开展慰问百岁老人等系列助老志愿服务活动,以实际行动为老年人办实事、做好事、献爱心,让老年人生活更愉悦、晚年更幸福。

## 稷山县:关爱一老一小 守护万家幸福

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步弘扬尊老爱幼的传统美德,形成敬老孝老、关爱儿童的良好风尚,打造“老有所养、幼有所育”的幸福家园,10月3日,稷山县开展“关爱一老一小 守护万家幸福”公益活动,为该县部分社区孤寡老人和农村困境儿童送上节日祝福。

活动由该县民政局、社区服务中心、学雷锋志愿者协会、心桥社会工作

服务中心、板枣童话乐园有限公司、李大夫心理咨询室等多家单位共同举办。

活动中,该县学雷锋志愿者协会相关负责人宣布在校大学生及社会爱心人士一对一结对帮扶困境儿童志愿者和受助困境儿童名单;志愿者为受助群体社区孤寡老人、困境儿童依次送上慰问品。其间,为照顾行动不便的老人,志愿者们在社区工作人员的带领下,分别走进大佛社区和民乐社

区开展走访入户慰问活动,将慰问品送到老人家中,深入了解他们的健康情况、生活状况,为他们送上真挚暖心的节日祝福。活动最后,在志愿者的陪同下,困境儿童来到板枣童话乐园进行游园体验和游戏互动活动。

据了解,下一步,参与此次活动的多家单位将持续创新形式,开展“一老一小”志愿服务活动,让老年人生活幸福安康,让儿童健康快乐成长。

## 因道路施工 2路22路公交车线路临时调整

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,运城市公共交通公司发布公告:受运金路(桃源酒店以西)道路施工影响,施工期间2路、22路公交车线路临时调整。

2路终点站临时改为城市花园小区,不经停杜甫村、姚家卓村、王家营、大渠村南口、运金路综合市场、富源新城小区、桃源酒店等站点。

22路绕行机场大道(运风高速段)、圣惠路(关公像至圣惠桥段),不经停南国风光生态园、大渠村南口、运金路综合市场、富源新城小区、桃源酒店等站点。

如有疑问可拨打公交服务热线0359-2128311咨询,也可以关注“运城微公交”公众号或下载安装“公交E出行”“车来了”“掌上公交”等手机App,掌握公交线路最新动态,合理安排出行计划。

## 我市30名彩民合买 中得双色球一等奖

是我市9天内开出的第二注一等奖

运城晚报讯(记者 王耀)国庆假期,我市30名彩民集体中得一注双色球一等奖,奖金约680万元。这也是我市9天之内开出的第二注双色球一等奖。

30名幸运儿“诞生”在河津市。在10月5日开奖的双色球2023114期中,位于该市僧楼镇刘家堡村的第14270335号销售网点开出一注一等奖及若干注小奖,票面总奖金为680.8063万元,中奖号码为7,9,15,16,17,26,9。据销售网点负责人介绍,中奖彩票出自合买,参与合买的彩民多达30名。“这些购彩者都是老顾客,经常一起合买彩票,想着提高中奖率,没想到这次梦想成真了。”这名负责人说。

据悉,这是继双色球2023112期(9月26日开奖)后,我市在9天之内开出的第二注双色球一等奖,也是我市2023年至今开出的第四注双色球一等奖。

## 垣曲县皋落村 为“五星户”集体授牌

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 范雪静)近日,垣曲县皋落乡皋落村召开专题会议,为该村“五星级文明示范户”集体授牌。

当天,皋落村党群服务中心热闹非凡,经过“农户自评—邻里互评—小组初评—道德评议会、村委会初审—乡镇审批”等层层把关评选出来的皋落村23户“五星级文明示范户”欢聚一堂。会上,该乡有关负责人宣读了“五星级文明示范户”的表彰决定,对民主推荐、优中选优的示范户逐一授牌表彰。会后,乡村两级干部深入示范户家中,在门口悬挂“五星级文明示范户”牌子,还在家里醒目位置挂上中国结。“五星级文明示范户”的牌子上,不仅有“守法诚信、孝老爱亲、创业奋进、卫生健康、文明新风”五颗满星,还有每一户的家训,营造出浓浓的争“星”氛围,潜移默化影响村民的言谈举止。

“被评为五星级文明示范户,我非常高兴,但也感到肩上担子重了。今年,我积极参加村里组织的环境卫生整治、政策宣讲等志愿活动,才增加了这颗宝贵的‘文明新风’之星,我还要努力好好干,多为村里作贡献,守住这‘五星’。”皋落村一名由“四星”升为“五星”的农户高兴地说。

今年以来,垣曲县皋落乡坚持文明润村,积极开展孝亲敬老、星级文明户评优等活动,弘扬社会新风,涵养优良家风,文明之风劲吹皋落大地。

## 中华儿慈会小爱也温暖公益基金 爱心捐赠 情暖儿童

►10月8日,中华儿慈会小爱也温暖公益基金工作人员来到万荣县万泉乡桥头小学,开展了爱心捐赠活动。

此次活动中,小爱也温暖公益基金为该校学生及教职工捐赠了洗护用品、爱心书包、文具套装、油画棒等。发放仪式上,学校负责人向孩子们展示了爱心书包中的水杯、字典、彩色铅笔等生活及学习用品,并鼓励学生们要珍惜学习机会,勤奋学习,把这份爱记在心间并传递下去。

任红星 张建刚



## 弘扬关公精神 培养关公传人 少儿微电影《少年关云长》开拍

运城晚报讯(记者 景斌)近日,由东方文礼教育投拍的少儿微电影《少年关云长》,在盐湖区常平影视城举行了开机仪式。这是该剧组继少儿微电影《满江红》之后筹拍的第二部影视作品。

少儿微电影《少年关云长》以弘扬

关公精神为主线,力图把关公幼儿时期和少年时期鲜为人知的故事,通过孩子们沉浸式、立体式的演绎,展现在观众面前,以影响和培养更多关公传人,为全方位助推运城高质量发展注入精神动力。

该剧组负责人李东说,今后还将挖掘和创作更多高质量、高水平有关运城题材的影视作品,让文化会说话、让文物活起来,为讲好运城故事、传播运城声音,打造运城名片、提升运城形象作出更大贡献。